
OFFERTE VALIDE DAL 9 AL 26 OTTOBRE 2014
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OLBIA - CIRC.NE ZONA INDUSTRIALE GOLFO ARANCI (ADIACENTE GEOVILLAGE)
ORARIO NO-STOP : lunedi-sabato 7.30-20.30 - domenica 9.00-20.30

STUFA 
ELETTRONICA A 
COMBUSTIBILE 

LIQUIDO 
TAYOSAN SRE 300

139,00
€

da 800W a 
3000W, capacità 

riscaldamento 
120 mc, capacità 

serbatoio 4 
litri, autonomia 

max 50 ore
028337

TRAPANO 
REVERSIBILE + 

SMERIGLIATRICE 
ANGOLARE + 

ACCESSORI

139,00
€

Kit 2 pezzi, 
composto da: 

Trapano reversibile 
mod. HP1631, 

710W, mandrino 
autoserrante 

13 mm, 
Smerigliatrice 
angolare mod.

GA4530, 720W, 115 
mm, in dotazione: 

disco da taglio 
115mm, kit punte

018931

PREZZO
CONDIZIONATORE 
DAIKIN 9000 BTU CON 
POMPA DI CALORE

399,00
€

classe A+/A, modello ATXN-MB-
ARXN-MB, gas refrigerante R410A
035180

STUFA A PELLET 
VULCANIA LINEA 8

649,00
€

potenza 8 kw, resa 87%, 
rivestimento in lamiera, 

crotermostato, 850x450x450 
mm, colore bordeaux

042495

40 PEZZI
DISPONIBILI

MAX 1 PZ
PER CLIENTE

QUANTITA’

LIMITATE

80 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

200 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

40 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’

LIMITATE

FABBRICATO
IN ITALIA

TU
TT

I I
 P

R
EZ

Z
I S

O
N

O
 S

EM
PR

E 
IV

A
 C

O
M

PR
ES

A

• PIASTRELLE • IDRAULICA • SANITARI • ELETTRICITÀ • UTENSILERIA • FERRAMENTA • VERNICI • LEGNAMI • EDILIZIA • GIARDINO

DRIVE 

INSERTO

SPECIALE

ALL’INTERNO

IL BRICO

PROFESS
IONALE 

ITALIANO

PIU’ GRANDE DELLA
 

SARDEGNA

11.000 MQ  DI 

ESPOSIZIONE
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PREZZI 
INGROSSO

IVA INCLUSA

RISCALDATORE A 
RAGGI INFRAROSSI

99,00
€ da

accensione piezoelettrica, 
valvola anticaduta, ruote, 
superficie irraggiata 20/25 mq, 
consumo 0,45/0,87 kg/h, altezza 
cm 210, struttura in acciaio 
verniciato, potenza irraggiata 
5/13 kw, peso 20,5 kg
colore nero	 032292	 €99.00
colore bianco	 032293	 €99.00
inox	 032294	 €129.00

ELETTRORADIATORE  
AD OLIO

32,90
€ da

termostato ambiente regolabile,  
ventilato, con ruote, 3 regolazioni  
di potenza
9 elementi, 1500 W	 032288	 €32.90
11 elementi, 2000 W, con timer	 032289	 €38.90

STUFA A LEGNA 
IN GHISA 5 KW

159,00
€

volume riscaldabile m³ 80, 
uscita fumi Ø 120mm, peso 
70 kg, 390x280x880 mm
032555

PREZZO
STUFA LEGNA 
KING 8,2 KW

399,00
€

interno del focolare in materiale 
refrattario, porte e facciate in ghisa, 
corpo stufa in lamiera smaltata, 
testata in ghisa con cerchi, valvola 
di regolazione dei fumi, vetro 
autopulente, 46x44x90 cm
039714

STUFA A PELLET 
FINNY 6 KW

749,00
€

volume riscaldabile 160 
m³, scarico fumi Ø80 
mm, rendimento 85 
%, capacità serbatoio 
14 kg, 750x330x885 
mm, colore bordeaux
042469

STUFA A PELLET FOKER 
CANALIZZATA 14 KW

1190,00
€

rivestimento in lamiera, resa 
90%, scarico fumi Ø80 mm, 
doppio motore, 59x61x115 cm, 
serbatoio 35 kg, colore bordeaux
030213

STUFA A PELLET 
VULCANIA SLIM 
CANALIZZATA 12,5 KW

1350,00
€

resa 87%, rivestimento 
lamiera, cronotermostato, 
telecomando, 3 motori, 
960x820x350 mm, colore avorio
042052

TERMOSTUFA A 
PELLET VULCANIA

1890,00
€

New Baby, colore rosso, potenza 
22 kw, resa 88%, rivestimento 
in lamiera, vaso, circolatore, 
jolly e valvole sicurezza, crono e 
telecomando, 965x490x565 mm
042496

150 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

200 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

10 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

10 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

20 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

10 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

10 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

50 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

 CON TIMER 



3FERRAMENTA • EDILIZIA • IDRAULICA • SANITARI • ELETTRICITÀ • LEGNAMI • VERNICI • FAI DA TE • GIARDINO

PREZZI 
INGROSSO

IVA INCLUSA

TUBO 
MULTISTRATO

29,90
€

smp, PE-XB/AL/
PE-XB, rivestito blu, 
Ø16x2, rotolo 50 mt

042767

DOSATORE DI 
POLIFOSFATI

27,90
€

ruotabile, per caldaie, 
bypass 1/2”, con 

flangia - 003603

RICARICA DI 
POLIFOSFATI

7,90
€

per dosatori, polifosrapid 
confezione da 5 pezzii

003609

MINIFILTRO 
DISSABBIATORE

33,90
€

testa ottone, 
autopulente, 1/2"

003597

CONTATORE 
IN LINEA

11,90
€

Ø 1/2", DN15, acqua 
fredda, 30°C, 8 rulli 

numeratori, lettura diretta, 
quadrante asciutto, 

orientabile, installazione 
verticale/orizzontale

028251

PREZZO
CALDAIA 
MURALE BS II

399,00
€

24ff, camera stagna, gpl
038901

SCALDABAGNO 
JUNKERS

469,00
€

WTD 12 AM E O, gpl, 
Hydrocompact outdoor, 
istantaneo, compatto, 12 
litri, camera stagna, tiraggio 
forzato, installazione esterna
028283

SCALDACQUA 
ELETTRICO 
HI-TERM

68,90
€

verticale, garanzia 
2 anni, 50 lt
027646

SCALDASALVIETTE 
TEKNO ELETTRICO

68,90
€

500x1200 mm, interasse 
45, 500 W, colore bianco
020284

SCALDASALVIETTE 
GIULIA

29,90
€

500x1200 mm, interasse 
45, 543W, colore bianco
030973

20 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

20 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

35 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

80 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

150 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

150 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

150 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

50 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

50 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

100 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

 NON NECESSITA DI SCARICO FUMI 

 ELETTRICO 

Watermarket

Watermarket
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PREZZI 
INGROSSO

IVA INCLUSA

TASSELLATORE 
HITACHI 620W

89,90
€

modello DH22PG, 
potenza del colpo 1,4 J, 
due funzioni: rotazione - 
rotazione con percussione, 
velocità a vuoto 0-1,500 
giri/min, attacco SDS 
Plus, in dotazione: asta di 
profondità, impugnatura 
laterale, valigetta
042354

SALDATRICE 
INVERTER

79,90
€

potenza di installazione 4 
KW, campo di regolazione 
5-135 A, Ø elettrodi da 
1.5 a 4 mm,in dotazione: 
accessori e valigetta
033952

PREZZO

TRAPANO HITACHI

149,90
€

DV18DCL2, avvitatore con percussione, 
batteria 18 V-1,5 Ah, mandrino auto-
serrante 13 mm, 2 velocità, coppia di 
serraggio 42 Nm, in dotazione:  
2 batterie, caricabatteria, 
inserto, valigetta - 028359

CASSAFORTE 
SPECIAL

49,90
€

sportello e cornice 
spessore  8 mm, 
chiusura con chiave , 
L 265 x H 170 x P 200 mm
039994

CASSETTA 
POSTALE RUSTICA 
ALPINA

9,90
€

per esterno, ferro 
battuto, 215x340x75 
mm, colore nero
004435

GENERATORE 
2300 W VINCO

169,00
€

avviamento a strappo, monofase, 
alimentazione benzina verde, 
potenza massima 2300W, serbatoio 
15 lt, motore 4 tempi, dotato di AVR
041264

100 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

100 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

200 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

100 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

100 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

50 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

100 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

150 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

 50 LT 

COMPRESSORE 
NEWTON 50 LT

89,90
€

potenza 2 Hp, 1500 W, 
serbatoio 50 lt, aria 
aspirata 125 lt/min, 
regolatore di pressione
033836

BAULETTO 
FISCHER

29,90
€

con 500 tasselli sx 6 con 
vite e 2 siliconi multiuso
042311

BORSA 
PORTATTREZZI 
12,5" STANLEY

8,90
€

in nylon 600x600 Den, 
con base rigida in 
materiale sintetico, 
1 tasca a rete, 1 
tasca con chiusura a 
bottone, 30x25x13 cm
023160

100 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

 2 BATTERIE 

 CARICABATTERIA 

 INSERTO 

 VALIGETTA 
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PREZZI 
INGROSSO

IVA INCLUSA

149,90
€

DV18DCL2, avvitatore con percussione, 
batteria 18 V-1,5 Ah, mandrino auto-
serrante 13 mm, 2 velocità, coppia di 
serraggio 42 Nm, in dotazione:  
2 batterie, caricabatteria, 
inserto, valigetta - 028359

TELECAMERA 
WI-FI

49,00
€

per visione remota, 
tramite smartphone, 

android/iphone
038061

KIT 
ANTINTRUSIONE 

VIA RADIO 
COMPLETO

249,00
€

centrale-sirena interna-sirena 
esterna-1pz rivelatore IR-2pz 

contatti porte-1pz telecomando
042992

COMELIT KIT 
VIDEOSORVEGLIANZA

239,00
€

videoregistratore digitale 4 
ingressi HDD 500gb 100IPS, 2 pz 

videocamere all-in-one 800tvl 
3,6mm ir20m ip66, 2pz alimentatori, 

cartello area videosorvegliata
030757

CITOFONO 
STYLEKIT

44,90
€

5 fili audio, monofamiliare, 
incasso, parete

030744

QUADRO 
CANTIERE ASC 
IP65 CON CAVO 

PROTEZIONE 
E PRESE

79,90
€

cavo 4 mt, 3 prese 
2P+T 16 A 220 V, 

interruttore differenziale 
magnetotermico 

6 kA, 30 mA
038782

AVVOLGICAVO 
INDUSTRIALE 

CON 30 MT 
DI CAVO

69,90
€

cavo neoprene H07RNF 
3x2,5 mm, 2 prese 2P+T 

16A, 1 bipasso schuko, 
disgiuntore 25 A

035587

PREZZO
KIT APRICANCELLO 
SCORREVOLE

199,00
€

DEIMOSKIT BFT, fino a 500 kg, 
completo di accessori
040769

CLIMATIZZATORE 
INVERTER 9000 BTU 
CLASSE A+/A

349,00
€

ANTENNA UHF 
MODELLO BLU5 HD 
CON FILTRO LTE

18,90
€

connettore F
038601

KIT ELETTRICISTA 
COMPLETO DI 
FORBICI

29,90
€

20pz nastro adesivo 
nero 19x25 mm, 1 pz. 
lubrificante gel per 
infilaggio cavi, 1 pz. 
nastro autoagglomerante, 
forbici professionali
042363

OROLOGIO 
MECCANICO 
GIORNALIERO 
VEMER MODELLO 
ELO-D

22,90
€

1 modulo, 
alimentazione 230 V
023226

FARETTO INCASSO 
LED 32W

29,90
€

Wiva modello Ontario 
bianco, Ø210 mm, 2590 
lm, 3000°k luce calda
042353

PLAFONIERA
BEGHELLI 4X14
COMPLETA DI TUBI 
FLUORESCENTI

34,90
€

 
da

T5 multifunzione incasso-soffitto
ottica bianca	 037629	 €34.90
ottica dark	 037628	 €39.90

LAMPADA LED 5W 
ATTACCO GU10

3,90
€

luce bianca, 6000°K, 
360 lumen
034038

LAMPADA GOCCIA LED 
7W ATTACCO E27

4,50
€

luce calda, 3000°K, 640 lumen
luce calda, 3000°k, 7 W	 034020
luce bianca, 6400°k, 7 W	 034021

20 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

100 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

100 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

300 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

150 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

250 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

200 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

30 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

40 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

30 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

8 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

10 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

10 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

15 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

15 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

con pompa di calore 2,5 kW
Unità interna Lg	 035176	 €142.00
Unità esterna Lg	 035177	 €207.00
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PREZZI 
INGROSSO

IVA INCLUSA

RIVESTIMENTO 
BICOTTURA

3,99
€ al m²

10x10 cm, ticino, 1 m²
042374

PREZZO

PAVIMENTO PALAU

3,90
€

 
al m²

gres porcellanato smaltato, 
33x33 cm, confezione 
1,79 m², colore beige
	 	 alla conf.	 al m²
	042428	 €6,98	 €3,90

PAVIMENTO KAMEN

4,49
€

 
al m²

gres porcellanato smaltato 
da esterno, 33x33 cm, 
confezione 1,79 m²
	 	 alla conf.	 al m²
	042433	 €8,04	 €4,49

PAVIMENTO 
AUBAGNE

5,90
€

 
al m²

gres porcellanato smaltato 
da esterno, 45,2x45,2 
cm, confezione 1,66 m²
	 	 alla conf.	 al m²
	042429	 €9,79	 €5,90

PAVIMENTO PIETRA

6,90
€

 
al m²

gres porcellanato 
smaltato da esterno, 
30,2x60,4 cm, confezione 
1,68 m², colore grigio
	 	 alla conf.	 al m²
	042430	 €11,59	 €6,90

COLLA F19

11,90
€

scivolamento 
verticale nullo, 25 
kg, colore grigio
041731

PAVIMENTO PIETRA

6,90
€

 
al m²

gres porcellanato 
smaltato da esterno, 
30,2x60,4 cm, confezione 
1,68 m², colore beige
	 	 alla conf.	 al m²
	042431	 €11,59	 €6,90

600 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

600 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

1000 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

250 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

RIVESTIMENTO 
BICOTTURA 
RUGIADA

3,90
€ al m²

20x25 cm, confezione 1,50 m²
	 	alla conf.	 al m²
colore verde	042507	€5,85	 €3,90

900 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

RIVESTIMENTO 
BICOTTURA 
RUGIADA

3,90
€ al m²

20x25 cm, confezione 1,50 m²
	 	alla conf.	 al m²
rosa	 042504	 €5,85	 €3,90

600 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

PAVIMENTO 
TERRE

6,90
€ al m²

gres porcellanato, 16,5x16,5 
cm, spessore 8,5 mm, 
confezione 1,196 m²
	 	alla conf.	 al m²
rosso	 042583	 €8,25	 €6,90

800 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

500 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

1000 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

PAVIMENTO DA 
ESTERNO TERRE

7,90
€

 
al m²

gres porcellanato R 11, 
33x33 cm, spessore 8,5 
mm, confezione 1,33 m²
	 	alla conf.	 al m²
beige	 042584	 €10,51	 €7,90

800 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

300 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE
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PREZZI 
INGROSSO

IVA INCLUSA

BOX DOCCIA 
ROBY

89,00
€

cristallo temperato 
serigrafato, spessore 
4 mm, con maniglia, 

estensibile 69/79x185 
cm, bianco

012682

BOX DOCCIA 
MANU

129,00
€

cristallo temperato 
spessore 6 mm, 

estensibile 
67/69x87/89x185 

cm, bianco
042382

VASO E BIDET 
GEMMA DOLOMITE

79,00
€

sospeso, colore bianco
Vaso	 042497	 €39.50
Bidet	042498	 €39.50

MISCELATORI NICE 
LAVABO+BIDET

29,00
€

con scarico Hostaform, 
1"1/4, colore cromo
lavabo	 004146	 €14.50
bidet	 004147	 €14.50

COLONNA 
DOCCIA CRAZY

26,90
€

soffione da 18 cm, 3 
getti, colore cromo
004337

SALISCENDI 
BASIC 2

8,90
€

2 getti, colore cromo
004344

MISCELATORE 
LAVELLO VELA 
MARIANI

28,90
€

canna alta girevole in 
ottone, finitura cromo 
lucido, con cartuccia a 
dischi in ceramica da Ø35 
mm, norma alimentare
042426

100 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

80 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

100 PEZZI
PER TIPO

QUANTITA’
LIMITATE

200 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

200 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE 200 PEZZI

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

100 PEZZI
PER TIPO

QUANTITA’
LIMITATE

SERIE MISCELATORI 
ARKOS FORTIS

129,00
€

colore cromo
doccia	 041925	 €27.00
lavabo	 041922	 €29.00
bidet	 041923	 €30.00
vasca	 041924	 €43.00

GARANZIA

10
ANNI

50 PEZZI
PER TIPO

QUANTITA’
LIMITATE

 CRISTALLO 4 mm 

 CRISTALLO 6 mm 

MOBILE DA 
BAGNO RIO

189,00
€

2 ante, specchio a 
muro con led, colore 
larice, 80x46x190 cm

042361

PREZZO
CABINA DOCCIA 
IDROMASSAGGIO

199,00
€

6 getti, 90x90x215 cm, vetro 4 mm
042352

50 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

30 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE



PREZZO
PORTA BLINDATA 
ZENIT

389,00
€

serratura cilindro europeo, classe 
2, pannelli compensato marino 
8 mm dogato, controtelaio 
telaio zincato, L90xH210 cm

90x210 cm, DX	 042314
90x210 cm, SX	 042315
80x210 cm, DX	 042316
80x210 cm, SX	 042317

PAVIMENTO LAMINATO 
ADVANCED

7,90
€

 
al m²

spessore 8 mm, 
193X1380=2,131 mq, AC4
	 	alla conf.	 al m²
colore pino	042424	 €16,83	 €7,90

PAVIMENTO LAMINATO 
ADVANCED

7,90
€

 
al m²

spessore 8 mm, 
193X1380=2,131 mq, AC4
	 	alla conf.	 al m²
colore rovere	042425	€16,83	€7,90

10 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

15 PEZZI
PER TIPO

QUANTITA’
LIMITATE

USO COMMERCIALE
MEDIO

AC4

USO COMMERCIALE
MEDIO

AC4

700 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

700 m2

DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

SCALA A 
CHIOCCIOLA 
VALENCIA

799,00
€

12 gradini in faggio, 
altezza regolabile da 245 
cm a 282 cm, disponibile 
ringhiera supplementare
021347

SERRATURA 
TRIPLICE PORTA 
BLINDATA

34,90
€

Mottura 85571, entrata 
63 mm, cilindro 
europeo, mezzo giro, 
destra o sinistra
042663 - 042664

SCALA DOMESTICA 
FACAL

18,90
€

alluminio, 3 gradini, con 
paracorpo ad arco chiuso 
e gradini antisdrucciolo
000866

PORTA ABETE 
GREZZO

99,00
€

maniglia esclusa
210x70 cm	032967
210x80 cm	032968

 CON COPRIFILI 

 REVERSIBILE 

 SPESSORE 8 mm 

 SPESSORE 8 mm 

150 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

30 PEZZI
DISPONIBILI

QUANTITA’
LIMITATE

PREZZI INGROSSOIVA INCLUSA

**
 P

er
 a

ve
re

 m
ag

gi
or

i i
nf

or
m

az
io

ni
 s

ul
le

 c
on

se
gn

e 
a 

do
m

ic
ili

o 
ri

vo
lg

er
si

 p
re

ss
o 

l’a
re

a 
se

rv
iz

io
 c

lie
nt

i. 

OX WORK

UNA CARD DAI MILLE 
VANTAGGI  DEDICATA 
AI PROFESSIONISTI.
SCONTI, VANTAGGI,  OPPORTUNITA’:
RICHIEDERE LA CARD NON COSTA 
NULLA, CREATA A FAVORE
DEI PROFESSIONISTI

Prezzi all’ingrosso sempre.
OX WORK CARD tutti vantaggi per i professionisti.
Taglio legno gratuito.
Garantiamo il miglior prezzo rimborsando 3 volte la differenza*.
Pagamenti e finanziamenti su misura per i professionisti.
Prezzi comprensivi di IVA.

Stock a prezzi Ottimax.

OTTIMA QUALITÀ MASSIMO RISPARMIO
Prodotti per gli hobbisti e per i professionisti. 
Il più grande assortimento sempre disponibile per ogni settore.
Merce sempre in pronta consegna anche a domicilio**.
Trasporto • Montaggio • Installazione
Tintometro con più di 2000 colori.
Preventivi gratuiti in negozio.
Duplicazioni chiavi e telecomandi.
Servizio incisione targhe.
Agevolazioni fiscali.
Reso merce a 30 gg dall’acquisto.
Acquisti on-line (dal 30/09/2014 - solo per la Sardegna) LA NOSTRA

SCOMMESSA?

RIMBORSIAMO

LA DIFFERENZA
3 VOLTE

GARANZIA DEL
MIGLIOR PREZZO.

*

OTTIMAX TI OFFRE 
IL CAFFE' GRATIS 
TUTTO IL GIORNO
E LA COLAZIONE 
FINO ALLE 9.30 

* Rimborsiamo 3 volte la differenza presentando la prova d’acquisto dello stesso prodotto riportante lo stesso codice ean (codice a barre) 
di un prodotto precedentemente acquistato presso il negozio Ottimax. Il rimborso sarà verificato direttamente nel negozio. Sono esclusi 
articoli in promo, acquisti on line o effettuati oltre una distanza di 30 km dal negozio. Il regolamento completo è disponibile presso il ‘box 
info’ del negozio Ottimax.

Se hai ordinato o acquistato merce
puoi usufruire della consegna a domicilio.

Consegne a domicilio.

GEOVILLAGE 
RESORT

CERASARDA INGRESSO

AGIPEUROSPIN
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CIRCONVALLAZIONE OVEST

CIRCONVALLAZIONE OVEST

CIRCONVALLAZIONE ZONA INDUSTRIALE OLBIA DIREZIONE GOLFO ARANCI (adiacente ingresso Geovillage)
ingresso anche da via Ruanda (zona industriale settore 7) 
Tel. 0789.1734830  - olbia@ottimax.it - www.ottimax.it 

GEOVILLAGE 
RESORT
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INGRESSO

AL 
SECONDO 

PIANO

ORARIO
NO-STOP
LUNEDI-SABATO 
7.30 - 20.30
DOMENICA 
9.00 - 20.30


